
 
УКРАЇНА 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

XXV СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

    

№ 554/25-2019 

від 26 грудня 2019 року        м. Заставна 

 

Про звернення депутатів 

Заставнівської міської ради  

до Прем’єр-міністра  України, 

Міністра розвитку громад та територій, 

Голови Чернівецької ОДА  

 

 

За ініціативою міського голови В.Й. Радиша та підтримки депутатів 

Заставнівської міської ради об’єднаної територіальної громади та керуючись 

статтями 26, 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

Законом України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», міська 

рада 

  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати звернення депутатів Заставнівської міської ради об’єднаної 

територіальної громади  VII скликання  до Прем’єр-міністра  України                     

О.В. Гончарука, Міністра розвитку громад та територій А.В. Бабак, голови 

Чернівецької ОДА С.Д. Осачука (додається). 

2. Направити це рішення Прем’єр-міністру України О.В. Гончаруку, 

Міністру розвитку громад та територій А.В. Бабак, голові Чернівецької обласної 

державної адміністрації С.Д. Осачуку. 

3.   Контроль за виконанням  рішення покласти на секретаря міської ради. 

 

 
 



 

 Прем’єр-міністру  України О.В. Гончаруку, 

 Міністру розвитку громад та територій А.В. Бабак, 

Голові Чернівецькій ОДА С.Д. Осачуку  

 

 

Депутати Заставнівської міської ради звертається до Вас з клопотанням 

розглянути та вжити термінових заходів, врахувавши інтереси та волю жителів 

Заставнівської ОТГ, при формуванні та затвердженні змін до Перспективного 

плану формування територій громад Чернівецької області з метою зменшення 

соціальної напруги та уникнення непорозумінь з боку мешканців громади. 

На початковому етапі створення Заставнівської об’єднаної територіальної 

громади міський голова Радиш В.Й. виступав з ініціативою об’єднання                        

м. Заставни з селами Малий Кучурів, Вербівці та Веренчанка. В результаті 

обговорення, 29 квітня 2018 року відбулися перші вибори Заставнівської 

об’єднаної територіальної громади і місто об’єдналося з с.Вербівці. Громада 

міста висловилася категорично проти об’єднання з с.Веренчанка, що 

підтверджують 1758 (одна тисяча сімсот п’ятдесят вісім) підписів жителів міста 

Заставни. Внаслідок втручання та тиску з боку районного керівництва рішення 

стосовно об’єднання села Малий Кучурів з містом Заставною Малокучурівською 

сільською громадою прийнято не було.  

Оскільки Ви виконуєте найвищу функцію з питань децентралізації та 

місцевого самоврядування, закликаємо Вас допомогти Заставнівській об’єднаній 

територіальній громаді реалізувати своє волевиявлення та уникнути зіткнення 

історичних відмінностей, непорозумінь та обурення серед жителів.  

Згідно пропонованого складу Заставнівської ОТГ (м.Заставна,                              

с.Вербівці, с.Малий Кучурів, с.Васловівці, с.Задубрівка, с.Горішні Шерівці,             

с.Шубранець, с.Товтри, с.Дорошівці, с.Веренчанка, с.Яблунівка (Веренчанської 

сільської ради) населення об’єднаної громади становитиме 24620 осіб. Разом з 

тим, населення суміжної новоствореної Кадубовецької ОТГ складатиме лише 

9430 осіб, що майже утричі менше. До того ж спільна межа між Веренчанською 

та Кадубовецькою сільськими радами проходить з Північного Сходу на 

Південний Захід протяжністю близько 15 км, відстань по існуючому 

автомобільному шляху – 12 км. Однак найкоротша відстань між селами 

проходить польовою дорогою і складає всього 4 км. Якість 

сільськогосподарських земель Кадубовецької та Веренчанської сільських рад 

подібні по своєму бонітету і є найвищою в Заставніському районі. Тому 

об’єднання цих населених пунктів дасть змогу ефективно вести та управляти 

сільськогосподарським виробництвом на згаданій території. Крім того між 

вищевказаними сільськими радами розташовані родовища гіпсу, які довгий час і 

понині ними спільно розробляються. У зв’язку із цим є перспектива подальшої 

експлуатації цього кар’єру із значним економічним ефектом для Кадубовецької 

ОТГ. 

Тому вважаємо за доцільне внести зміни до Перспективного плану 

формування територій громад Чернівецької області в частині Заставнівського 

району, а саме: виключити село Веренчанку із складу Заставнівської ОТГ, 



доєднавши його до новоствореної Кадубовецької ОТГ, перші вибори до якої 

відбудуться 29 грудня 2019 року. Навіть коли до Кадубовецької ОТГ у складі 

с.Кадубівці, с.Кулівці, с.Репужинці, с.Хрещатик, с.Чуньків, с.Василів 

доєднаються села Веренчанка та Яблунівка (Веренчанської сільської ради) 

орієнтовна кількість населення становитиме 13460 осіб.  

Такий Перспективний план формування територій громад Чернівецької 

області в частині Заставнівського району буде більш збалансованим з огляду на 

кількість населення, територію громад та їхній економічний потенціал.  

Виходячи з вищенаведеного, просимо при погодженні Перспективного 

плану формування територій громад Чернівецької області в частині 

Заставнівського району врахувати волевиявлення, інтереси та історичні 

відмінності жителів громад, не нехтувати нормами Закону України «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад» та Методики формування 

спроможних територіальних громад, не допустити поширення негативних 

настроїв, соціальної напруги та обурення серед жителів Заставнівської ОТГ. 

 

 

Прийнято на XXV сесії  

Заставнівської міської ради VII скликання 

Рішення № 554/25-2019 від 26 грудня 2019 року  


